



Filozofski fakultet u Rijeci, Omladinska 14, 51 000 Rijeka
Tel: + 385 (0)51 345-046/int.126
Fax: + 385 (0)51 345-207
E-mail: jledic@ffri.hr

Projekt: Akademska profesija i društvena očekivanja: izazovi civilne misije sveučilišta (EUROAC)
Voditeljica projekta: prof.dr.sc. Jasminka Ledić

Rijeka, 1. listopada 2009. godine

IZJAVA ZA JAVNOST

u povodu pokretanja projekta

Akademska profesija i društvena očekivanja: izazovi civilne misije sveučilišta (EUROAC)

RIJEKA, 1. listopada 2009. - sa zadovoljstvom Vas izvještavamo kako je grupi znanstvenika i suradnika sa Sveučilišta u Rijeci (u sastavu: prof. dr. sc. Jasminka Ledić, voditeljica projekta, prof. dr. sc. Branko Rafajac, mr. sc. Bojana Čulum, mr. sc. Nena Rončević - svi sa Filozofskog fakulteta u Rijeci te Sandra Nuždić i Marko Turk - Zaklada Sveučilišta u Rijeci), a u sklopu zajedničkog programa *Akademska profesija u Europi: odgovori na društvene izazove*, u suradnji sa znanstvenicima iz 5 europskih zemalja (Njemačke, Austrije, Irske, Rumunjske i Švicarske), od strane Europske znanstvene zaklade odobren projekt ***Akademska profesija i društvena očekivanja: izazovi civilne misije sveučilišta***.

Glavni istraživački cilj projekta koji će se provoditi na razini Hrvatske, jest ispitivanje dvaju ključnih elemenata u razvoju akademske profesije, i to: ispitivanje preduvjeta integracije civilne misije sveučilišta kroz akademsku profesiju na nacionalnoj i institucionalnoj razini te spremnost i mogućnost akademske profesije da doprinese procesima održivog razvoja kao dijelu civilne misije sveučilišta.

Projekt je dio EUROCORES/ EUROHESC programa Europske znanstvene zaklade, financira ga Nacionalna zaklada za znanost, visoko školstvo i tehnološki razvoj Republike Hrvatske, a počevši od 1. listopada 2009. godine.

Izuzetno je važno za naglasiti kako je projekt odobren za financiranje u jakoj konkurenciji ostalih projekata na razini Europske unije, ocjenjen je s visokim ocjenama od strane recenzenata te predstavlja značajan iskorak kako za lokalnu tako i za nacionalnu znanstvenu zajednicu, budući da smo u ovom projektu jedini predstavnici na razini Republike Hrvatske.

Suradnja ostvarena u pripremi i prijavi ovog projekta, zajedno s vrhunskim centrima na razini Europske unije svjedoči o međunarodnoj prepoznatljivosti i uspješnosti našeg tima.

Bilo bi nam iznimno zadovoljstvo kada biste o ovom značajnom znanstvenom postignuću izvjestili širu javnost.

S poštovanjem

prof. dr. sc. Jasminka Ledić, voditeljica projekta

Projekt je dio EUROCORES/EUROHESC programa Europske znanstvene zaklade, a financira ga Nacionalna zaklada za znanost, visoko školstvo i tehnološki razvoj Republike Hrvatske